



英格兰出线压力不小

联赛豪门能挺住吗 FIFA病毒来袭



连续两个国际比赛,让各国国脚们都累得够呛。这让本轮联赛恐会不断有冷门爆出,这对于喜欢玩足彩和竞彩的彩民来说反倒是个博大奖的机会。本轮联赛,豪门直接对话的场次很少,在强弱分明的情况下,豪门一旦爆冷更容易中出大奖。

现代快报记者 付智勇

国足出战亚洲杯

国足终于迎来一场正式比赛,10月15日晚,傅博将率领国足在客场挑战印尼队,这也是一场亚洲杯的预选赛。对于国足来说,这是一场久违的正式比赛。

在出战印尼之前,国足上下遇到的问题也让国足代理主帅傅博头疼不已。最让傅博头痛的是后腰与中后卫位置上连续出现的伤病,先是张琳芃受伤,他将肯定无法参赛。另一位中卫,青岛队的刘健因为要代表俱乐部参加和天津队的补赛,因此他无法参加集训。刘健将在打完补赛之后,直接赶往印尼和球队会合。

此外,赵旭日再度意外受伤,这让中后卫和后腰位置上几乎出现了人员的空当。而在之前国家队上报的本场比赛40人大名单当中,已经没有更好的后腰人选。

在中后卫的位置上,原本最好的替补人选是赵鹏,因为近来他在恒大比赛较多,但他并不在国家队40人的大名单当中。而李学鹏也有伤在身,上一期集训就没有参加比赛。这样只剩下了郎征一名正牌中后卫,国家队只能紧急征调他来替补。

右前卫的人选上,在郑龙、孙可退出之后,大名单当中还有曲波、王晓龙这样的边

路高手。但考虑到王晓龙一直没有参加本届国家队的集训,对球队的打法不熟悉。而曲波作为老队员,在更衣室里也有着不可低估的作用,国家队紧急将已经回到青岛家中休假的曲波调到清远。不过,上一轮刚刚受伤的曲波,脚伤还没有恢复。

即便人员不整,但是傅博还是喊出了两回合必胜的目标。国足在和印尼队的交战中,一直处于绝对优势。近期的交战,国足还没有输给过印尼。而且傅博接手国足之后,国足的战绩非常不错,从东亚杯至今还没有输过,因此本场比赛客场作战有望取得一胜。

FIFA病毒波及本轮联赛

由于连续两个国际比赛日,国家队都在忙于参加世界杯预选赛,因此本轮联赛恐怕会有多支强队感染上FIFA病毒。所谓FIFA病毒是指在职业足球比赛强度、密度日渐增加的今天,国家队和俱乐部在用人上产生冲突,球员在国家队比赛中容易受到伤病和疲劳的困扰,进而影响俱乐部成绩,这种现象被称为“FIFA病毒”。

本轮联赛,五大联赛的强强对话不多。最火爆的对决来自意甲赛场,罗马队将主场迎

战那不勒斯。两支球队都是意甲传统意义上的强队,但是本赛季两队一直牢牢占据积分榜前两位。

7轮联赛结束后,罗马队以7战7胜的表现位于意甲第一,打进20球丢1球。进攻排名意甲第一,防守方面罗马队也是失球最少的球队。那不勒斯本赛季要双线作战,即便如此,他们依旧取得了6胜1平的不败战绩,他们和尤文图斯并列积分榜第二名。那不勒斯本赛季打进18球丢4球,无论进攻还是防守都仅次于罗马

队。

本场比赛在罗马的主场作战,以罗马本赛季的表现,他们主场输球的可能性不大。

尤文图斯本轮的对手是佛罗伦萨,佛罗伦萨目前排名意甲第6名,打进13球丢8球。佛罗伦萨本赛季主场战绩超强,取得了1胜2平的战绩,打进5球丢4球。尤文图斯本赛季客场战绩为3胜1平,打进5球丢2球。尤文图斯国脚众多,在国际比赛日后的第一轮联赛中,尤文图斯存在客场被爆冷的可能性。

世预赛迎来最后一轮

本周,世界杯欧洲区预选赛将迎来最后一轮比赛。本轮比赛将有多支球队为了获得直接出线或者附加赛资格而战。

瑞典VS德国,这场比赛是世预赛最后一轮较为精彩的一场比赛。德国队获得世界杯资格应该说毫无悬念,瑞典队和德国队同组也就是为了保住小组第二名。而本组的排名基本上反映了本组各队的实力。最后一轮瑞典VS德国的比赛应该说是一场荣誉之战,两支球队都是世界杯的常客。瑞典队也经常打进世界杯决赛圈的淘汰赛,应该说两队之间的对决是世预赛中不多见的强强对话。其精彩程度仅次于西班牙VS法国。双方在

小组赛首回合较量中以4:4战平,此番再战,相信平局依旧是一个双方都能接受的结果。

土耳其作为韩日世界杯的四强球队,他们已经连续多年未能打进世界杯决赛圈了。今年的预选赛他们的晋级形势依旧不容乐观。同组的荷兰队已经提前出线,匈牙利队最后一轮面对弱旅安道尔,土耳其冲击小组第二名的主动权已经不在自己的手上了。最后一轮面对荷兰队,他们除非战胜对手,否则拿到小组第二名

难度极大。

英格兰VS波兰,这场比赛相信会让很多人感到纠结。英格兰可能是预选赛中表现最一般的种子球队,而且该队一直以来都是明星荟萃,但是战绩平平。波兰队也曾多次闯进世界杯赛,他们在和英格兰队的交锋中互有胜负。本次预选赛首回合较量,波兰队在主场战平英格兰。英格兰要想以小组头名获得世界杯门票,本场比赛必须拿下。值得一提的是,波兰队还从未在英格兰队主场取得过胜利,因此英格兰队主场作战值得看好。

任晓静强胆推荐

周一002 广岛三箭(-1)
VS 熊本深红

点评:广岛三箭近况不错,联赛取得三连胜,面对实力不如自己的熊本深红,让球情况下至少看好广岛三箭保持不败。

周一007 埃因霍温青年队(+1)
VS 福伦丹

点评:福伦丹今季客场成绩不俗,不过场均净胜球表现却是一般,此番挑战主场中规中矩的埃因霍温青年队,让球平局需防。

罗马王子托蒂